Всемирный день памяти жертв погибших в ДТП

Ежегодно в дорожно-транспортных происшествиях гибнут десятки людей и тысячи получают ранения различной степени тяжести. 

За 10 месяцев текущего года на территории Челябинской области зарегистрировано 4327 ДТП, в которых 533 человека погибли и 5139 были травмированы. Довольно высоким остается уровень детского дорожно-транспортного травматизма: каждое одиннадцатое ДТП в Челябинской области происходит с участием несовершеннолетних.
Так за 10 месяцев 2008 года на территории города Магнитогорска зарегистрировано 33 ДТП, в результате которых погибли люди. 
В соответствии с Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН, ежегодно в третье воскресенье ноября отмечается Всемирный день памяти жертв ДТП. 
В связи с этим в период с 10 по 14 ноября 2008 года на территории города Магнитогорска проводится профилактическое мероприятие «Зебра», направленное на повышение безопасности пешеходов, установление взаимовежливых отношений между участниками дорожного движения. Особое внимание будет уделено соблюдению правил дорожного движения детьми – пешеходами и а также водителями транспортных средств вблизи пешеходных переходов.

С 17 по 23 ноября 2008 года проводиться пропагандистская акция: «Вежливый водитель» направленная на повышение культуры поведения на дороге водителей транспортных средств. В ходе акции особое внимание будет уделяться безопасности при перевозки детей в салоне автомобиля, использование ремней безопасности водителями и пассажирами транспортных средств.
Всем инспекторам Орджоникидзевского района принять участие в акции с участниками отрядов ЮИД. Выход на перекрестки города Магнитогорска с листовками: «16 ноября 2008 года Всемирный день памяти жертв погибших в дорожно-транспортных происшествиях».
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